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平成２９年度 ワゲン療育病院長竹第１回家族会の報告 

（日時）平成２９年８月２６日(土)13時 00分～     （場所）ワゲン療育病院長竹 リハビリテーション室 

 

（会長あいさつ） 

  ①家族会定例会のご案内や家族会だよりの配布方法の変更についての協力依頼。 

今後は事務局で対応します。ご協力をお願いします。（別紙 家族会で配布済み） 

  ②施設へご寄付する物品についての提案   

絵画（ヨハネス・フェルメールの作品）、アロマセット、 レクリエーション

ダンスのＤＶＤ・ＣＤ、誕生会グッズ、ハンドベル用楽譜 

  ③家族会のご意見箱が受付にあります。いろいろご活用下さい。 

 

（施設長あいさつ）詳細は家族会で配布された資料をご参照下さい。 

◆ 入所者定員を３６名から３８名に増やしました。短期入所用に 201号室

と３０１号室の工事（9/2～9/9）を行います。 

◆ 村上研一医師 ７月着任（診療科長 常勤 自己紹介がありました）  

吉澤宏次生活支援係長 ９月着任   

◆ 秋の文化祭 １０月２９日（日）１０時～１５時開催予定です。 

（１階）入所者の作品展示、食べ物ブース、休憩室  （２階リハビリ室）演奏会、バルーンアート 

（２階）スヌーズレン）スイライドショー           家族会には食べ物ブースでの協力をお願い。 

◆ 秋のバス遠足  １１月に実施予定です。３回目になります。 

◆ 家族会からの寄付物品の選定理由の説明とお礼を申し上げます。 

◆ 家族食について郵送で案内済みです。ご活用下さい。 

◆ 書類のコピー代の費用について郵送でご案内済みです。ご確認下さい。 

◆ 毎月のお誕生日会は第３日曜の１４時から行います。 

◆ 大掃除の支援依頼 年末の清掃に協力していただければありがたいで

す。 

◆ 満足度調査結果より（５月実施 ３４通回収 画面での説明のため要旨のみ掲載） 

①看護師   課題（情報共有） 改善策（記録に残す、ケアの方法の記載、手順の整理） 

②生活支援  課題（情報共有）  

改善策（情報の一元化、申し送りの徹底、ノートの活用、コミュニケーション） 

             看護師と支援員は共に同じ方向性で入所者に対していく。 

③療育生活  様々な意見に対して丁寧に対応していきます。マンパワーの充実を図ります。 

その他    ＜持ち込むおやつ、食する時は家族会室で。何を食べたかは後で報告を。＞ 

 

◆ 教育と実習・研修の受け入れについて（詳細は家族会で配布された資料を参照して下さい。） 

津久井高校の福祉科、聖マリアンナ医科大学医学部２年生、神奈川工科大学看護学部４年生の実習

の予定があります。 

ワゲン福祉会 

http://www.wagen.or.jp/nagatake/


【協議】 

①秋祭りについて （準備等への関与）役員、永井さん、杉崎さん

（内容）    業者から購入した食べ物を提供する。 

②寄付物品について  （会長）絵画は施設の病院色を薄めたいために購入を考えていた。 

（意見）会費の執行は手続きを経て計画的に行う。今回は了承。 

 

村上研一医師と吉澤宏次生活支援係長からご挨拶文をいただきましたので掲載します。 

家族会の皆様、はじめまして。 

今年の７月より常勤医師として赴任致しました医師の村上と申します。 

出身は東京ですが鹿児島で約２０余年、小児外科医としての研鑽を積んだ後

にこちらに戻って参りました。急性期の集中治療や手術といった大きな試練を

乗り越えて、ご家族の献身的な介護を通して成人になられた方々がご自宅や

施設でどのようにお過ごしになっていらっしゃるかを理解しつつ、これからの生活

の中でさらに外科医としてお手伝いできることがないかを模索するためにワゲ

ン療育病院長竹での勤務を希望した次第です。

何分まだこの世界では５年程度しか経験が無いため、いろいろと不慣れな点がありますが、できるだけ皆様のお役

に立てるように努力致しますので何卒よろしくお願い致します。 

 ９月から生活支援係長に着任いたしました吉澤と申します。長年、福祉の仕

事に携わっていましたが、私のモットーは日中活動（余暇支援）の充実です。 

 また、利用者さんの笑顔を引き出すには、職員が健康で笑顔でなければなら

ないと思っています。利用者さんと、職員がともに笑顔で、充実した日中活動、

ひいてはより充実した生活が送れるよう微力ながら精一杯努めたいと思ってい

ますので、よろしくお願いいたします。 

次回の家族会は １１月２５日（土）１３:００～ ワゲン療育病院長竹 リハビリテーション室 

会費の口座振込先 

銀行 口座の名義 店名 店番 預金種目 口座番号 

発行日  平成２9年９月 7日 

寄付物品一覧（合計約１０万円  内訳等の詳細は後日報告します） 

・絵画（フェルメール作 真珠の首飾りの少女）２階エレベーター前に掲示予定

・アロマセット（アロマフューザー２点、アロマオイル１７点）

・誕生日会用グッズ ・レクリエーションダンスのＤＶＤ・ＣＤ ・ハンドベル用の楽譜


